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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. május hó 28. napján 
09:00 órakor az Andocsi Községházán (8675 Andocs, Szent Ferenc tér 1.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Werner József Lászlóné polgármester  
   Pacs László alpolgármester (késve érkezik)   
   Kintler Vince képviselő 
   Törőcsik Lászlóné képviselő 
   Váradi József képviselő 
  
Tanácskozási joggal: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 
Werner József Lászlóné polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a soros nyilvános testületi ülésen. 
Megállapítom, hogy a megválasztott 7 fő képviselőből 4 fő jelen van. Huszár Vendel képviselő 
Tikas Sándorné képviselő távolmaradását, Pacs László alpolgármester késését előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szerplő napirendi pontokat tárgyalja  a testület: 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 43/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 

Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2026. május 28. 
napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja tárgyalni:  
 

 1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének az 
 önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet 
 módosítására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

 2. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
 eredménykimutatásról szóló önkormányzati rendelet megalkotására 

 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 3. Előterjesztés a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivett területként történő 
 bejegyzése lehetővé tételéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 4. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
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 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 5. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
 humánfejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt 
 keretében a „ rendszeres szabadidős sportfoglalkozások megtartása” teljes körű 
 ellátására benyújtott pályázatok bírálatára 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 6. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és 
 Gyermekjóléti Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
 7. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és 
 gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának elfogadására 
 Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
 8. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
 Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
  9. Egyebek 
          9.1. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására 
            Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
  9.2. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről 
  Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 

 
1. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének az  önkormányzat 
2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a képviselő-testület az önkormányzat 2025. évi költségvetését 

az  1/2025. (II.14.) önkormányzati rendeletével fogadta el. Az előző évi zárszámadás elfogadását 

megelőzően szükséges a költségvetési rendelet módosítása, a beszámoló adataival összhangban. 

Tab Város Önkormányzatától 2025. május 28.-tól átvette az Önkormányzat a Koppány-völgye 

Többcélú Kistérségi Társulás székhelyét, így annak és intézményének költségvetési is beépül az 

önkormányzat költségvetésébe. 

A kiküldött írásos előterjesztés és a rendelet-tervezet tartalmazza a költségvetés módosításának 

részletes bemutatását.Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 
tartalommal megalkotni szíveskedjen.  
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 
 4/2026. (V.29.) önkormányzati rendelet 

 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az   
 Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 1/2025. (II.14.) önkormányzati rendelet 

    módosításáról 
 
A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a jegyzőkönyv mellékletét 
képezi. 

 
2. Előterjesztés az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról szóló 
önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a jogszabályi előírásoknak megfelelően  elkészült az 

önkormányzat 2025. évi zárszámadási rendelet-tervezete. A törvényi határidők értelmében a 

rendeletenek a benyújtástól számított 30 napon belül, de legkésőbb május 31-ig hatályba kell 

lépnie. Az előterjesztés részletesen bemutatja a 2025-ös év pénzügyi mérlegét, a tényleges 

bevételeket és kiadásokat, melynek tartalmát a képviselők megismerhették. 

Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet alkossa meg az önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és 
eredménykimutatásáról szóló rendeletét. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 

 5/2026. (V. 29.) önkormányzati rendelet: 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének önkormányzati rendelete az 
önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról és eredménykimutatásról. 

 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
Pacs László alpolgármester megérkezik a tanácskozóterembe. 
 
3. Előterjesztés a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivett területként történő bejegyzése 
lehetővé tételéről szóló önkormányzati rendelet megalkotására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
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Werner József Lászlóné, polgármester 
A képviselők megkapták az írásos előterjesztést.  A jogszabályi redelkezések alapján az 
önkormányzatnak lehetősége van a zártkertek művelés alóli kivonás szabályozására. Ez egy 
lehetőség, a tulajdonos eldönti, hogy él – e ezzel. Van-e a napirenddel kapcsolatban valakinek 
kérdése, észrevétele, javaslata? 
 
Pacs László, alpolgármester 
Jegyzői igazolással ezekre a területekre is igénybe lehet venni földalapú támogatást.  
 
Törőcsik Lászlóné képviselő: 
A rendezetlen területekkel kapcsolatban is hatékonyabb lehet a fellépés.  
 
A képviselők részéről más érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet alkossa meg a zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról szóló 
rendeletét. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet: 
 
 6/2026. (V.29 .) önkormányzati rendelet: 
 A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásáról 
 
A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
4. Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Van-e valakinek kérdése, észrevétele a kiküldött előterjesztéssel kapcsolatban? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló tudomásul vételéről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 44/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lejárt határidejű képviselő-testületi 
 határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul veszi. 
 



 5 

5. Előterjesztés a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi 
humánfejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz térségében” című projekt keretében a 
„ rendszeres szabadidős sportfoglalkozások megtartása” teljes körű  ellátására benyújtott 
pályázatok bírálatára 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a rendszeres szabadidős sportfoglalkozások teljes körű 

ellátására kiírt ajánlattételi felhívás 2025. december 3-án lezárult. A határidőben beérkezett 

pályázatokat a kiküldött bontási jegyzőkönyv tartalmazza. Az ajánlatok bírálata a megadott 

szempontok szerint megtörtént, ezért javaslom a mellékelt határozati javaslat elfogadását. Van-

e valakinek kérdése, észrevétele a napirenddel kapcsolatban? 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a pályázatok bírálatáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozza: 
 
 45/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta „A TOP_PLUSZ-3.1.3-
 23-SO1-2024-00002 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, 
 Somogybabod és Visz térségében” című projekt keretében a rendszeres sportfoglalkozások 
 megtartása teljes körű ellátására benyújtott pályázatok bírálata” című előterjesztést, és az 
 alábbi határozatot hozta: 
 
 A képviselő-testület megállapítja, hogy a TOP_PLUSZ-3.1.3-23-SO1-2024-00002 
 azonosítószámú, „Helyi humán fejlesztések Andocs, Karád, Somogybabod és Visz 
 térségében” című projekt keretében a rendszeres sportfoglalkozások megtartása teljes 
 körű ellátására a legkedvezőbb, érvényes ajánlatot Bakonyi Bence (  ) 
 nyújtotta be. 
 
 A képviselő-testület Bakonyi Bence ajánlatát fogadja el, és a pályázat nyertesének 
 nevezettet hirdeti ki.   
 
 A képviselő-testület hozzájárul az önkormányzat és ajánlattevő között, határozott 
 időtartamra szóló (a kapcsolódó projekt fenntartási idejének lejáratakor elkészített záró 
 dokumentáció a Pályázat ellenőrzését / vizsgálatát végző szerv (Irányító Hatóság / 
 Közreműködő szervezet) által történő elfogadása terjedő időszakra), a Támogatási 
 Szerződésben rögzített maximális keretösszegig a megbízási keretszerződés 
 megkötéséhez. 
 
 A képviselő-testület felhatalmazza Andocs község polgármesterét a megbízási szerződés 
 aláírására. 
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 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester  
 Határidő: értelem szerint 
 
6. Előterjesztés az Andocsi Szociális Alapszolgáltató Intézmény Család- és  Gyermekjóléti 
Szolgálat 2024. évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központ Család-és 
Gyermekjóléti Szolgálatának képviselője elkészítette szakmai beszámolóját a múlt évben végzett 
munkáról. 
A beszámoló tartalmát a képviselők megismerhették, amennyiben elfogadhatónak tartják, 
javaslom elfogadásra. Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 46/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 

1)  Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a családsegítő- és 

gyermekjóléti szolgálat 2025. évi munkájáról szóló beszámolót és a 2026. évre szóló 

jelzőrendszeri intézkedési tervét az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

2) Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt, hogy a beszámolót 
küldje meg a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és 
Gyámügyi Osztályára. 
 

 Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 
 Határidő: 2026. május 31. 
 
7. Előterjesztés Andocs Község Önkormányzatának a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról szóló 2025.évi beszámolójának elfogadására 
Előadó: dr. Kontra Krisztián, jegyző 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Felkérem dr. Kontra Krisztián jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
 
dr. Kontra Krisztián, jegyző 
A jogszabályi előírásoknak megfelelően a helyi önkormányzatok évente átfogóan értékelik a 
település gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatinak ellátását. Az erről szóló tájékoztatást 
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miden év máűjus 31-ig meg kell küldeni a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály 
Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. Ezen törvényi kötelezettségnek eleget téve készült el jelen 
beszámoló a 149/1997.(IX.10.) Kormányrendelet 10. számú mellékletében előírt kötelező tartalmi 
elemek figyelembevételével. Van-e kérdés a napirenddel kapcsolatban? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Kérem a képviselő-testületet határozzunk a beszámoló elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 47/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1) Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat 2025. évi 
 gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló beszámolóját a 
 jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja. 
       
 2) A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a testületi döntésről a Somogy 
 Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályát  értesítse. 
 
 Felelős: dr. Kontra Krisztián, jegyző   
 Határidő: 2026. május 31. 
 

8. Előterjesztés a 2025. évi belső ellenőrzési jelentésről. 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Andocsi Közös Önkormányzati Hivatal Szita László belső 

ellenőrrel kötött szerződés keretében biztosítja a belső ellenőrzési tevékenységet. A képviselő-

testület a 167/2024. (XI.19.) számú képviselő-testületi határozatában foglaltak szerint a 

mérlegalátámasztást kérte ellenőriztetni a 2025. évre.  Az ellenőrzési jelentés elkészült, a kiküldött 

előterjesztés részletesen tartalmazza az ellenőri megállapításokat.  Kérem a képviselők 

hozzászólását. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás nem hangzott el. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a jelentést elfogadni szíveskedjen. 

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő. 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta alábbi határozatot: 
 
 48/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat 
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 1.) Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jkv. melléklete szerinti 
 tartalommal elfogadja a Szita László belső ellenőr által készített Andocsi Közös 
 Önkormányzati Hivatal 2025. évi belső ellenőrzési jelentését. 
 
 2.)  A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jelentésben foglaltak alapján 
 gondoskodjon a szükséges intézkedési terv elkészítéséről. 
 

 Felelős: dr. Kontra Krisztián jegyző 

 Határidő: 2026.06.30. 

 
9. Egyebek 
9.1. Előterjesztés kitüntető díjak adományozására 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Az írásos előterjesztést a képviselő-testület tagjai megkapták. Van-e valakinek indítványa kitüntető 

díj adományozására? 

 

A képviselők részéről nem hangzott el javaslat. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hozza meg döntését a kitüntető díjak adományozásával 
összefüggésben. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
  
 49/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Somogy Vármegyei Közgyűlés 

 által alapított díjak adományozásáról, a kitüntető díjak alapításáról és 

 adományozásának rendjéről szóló 7/2023.(II.14.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 

 bekezdésében foglaltak alapján nem kíván kitüntető díjak adományozására javaslatot 

 tenni.  

 Felelős: Werner József Lászlóné polgármester 
 Határidő: 2026. július 31. 

 
 
9.2. Tájékoztatás folyamatban lévő ügyekről 
Előadó: Werner József Lászlóné, polgármester 
 
Werner József Lászlóné, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a közösségi ház kialakítás projektben megkezdődtek a bontási 
munkálatok. Az Ady E. utca végén jelöltünk ki lerakót, innét viszik el nagyobb teharautóval a 
hulladékot. A kivietelezőnek előleget már utaltunk.  
Elkészült a játszótér, minősítve, átadható lesz. Ehhez kapcsolódva a parkban tereprendezés, 
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tuskózás lesz szükséges. Egyeztettünk ezügyben kb. 500.000 Ft – ért vállalnák a tereprendezést.  
A buszváró szerkezetileg (fából) már elkészült, mindennel együtt kb. 1 millió Ft – ból valósul meg.  
Az autóbusz pályázat elkészült, az EKR – ben már közzétették.  
A közvilágítás pályázat is kész, a közzététel folyamatban.  
Elkészültek az út kimérések. 
2026.06.30 – al jár le az orvosi tevékenységre vonatkozó szerződés, kértünk ajánlatot másik cégtől 
is. Találtak egy fiatal orvost, aki június 2. hetében eljön hozzánk. Ő csak pár hónapra vállalná. 
Szeptembertől jönne frissen szakvizsgázott orvos. Féléves tartós helyettesítés után Ő maradhatna 
a továbbiakban, ebben júniusban kell döntést hozni.  
 
Más érdemi kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 5 fő 
 
Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 50/2026. (V.28.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Andocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a polgármester folymatban 
 lévő ügyekről adott tájékoztatását.  
 
 
Több hozzászólás nem lévén, megköszönöm a részvételt, a soros nyilvános testületi ülést 10.30 
órakor bezárom. 
 
 
 Werner József Lászlóné s.k. P.H. dr. Kontra Krisztián s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


